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NA = 6,02x102* EE/mol

/.como se lee esta cifra?

Un mol =@2.DD DDD.DDE.DDD.DDQ.DDE.DDD,D de EE
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Como sabes, el numero de Avogadro es 6,02.107, es decir, la friolera cantidad de:

602.000,000.000,000.000,000.000

Aun después de leerlo “sesscientos dos mul trllones”, el nimero parece muy grande,

pero no se tiene conciencia de su enormdad.

Si en la tierra hay 6-10° habitantes y cada uno pudiera contar dtomos a
razon de 100 atomos por segundo y trabajase sin parar todas las horas del
dia, ; cuantos aiios se tardaria a contar 1 mel de atomos de hierro ?

Utiliza la notacion cientifica !!
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Si en la tierra hay 6-10° habitantes y cada uno pudiera contar atomos a
tazon de 100 atomos por segundo y trabajase sin parar todas las horas del
dfa, ; cuantos afios s¢ tardarfa a contar 1 mol de atomos de hierro ?
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